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Nome e cognome Matricola

Sia  flz,y) = 8z—=1z%—-y* . Calcolare il massimo di f nell'insieme
D = {(z,y) e R*: * +¢4* <3} .

Scrivere la matrice jacobiana nel punto (1,—1) dell’applicazione vettoriale
F:R? — R? definita da

Flz,y) = (3¢° - 92%y, 32° — 9ay?)
Sia g:R* — R definita da
gla,y) = 5y’ —a' -3z +2y

esia f taleche f(1)=1 e gz, f(2)) =3 in un intorno del punto
P=(1,1). Calcolare f'(1).
Calcolare la lunghezza della curva ~: [0,7/2] — R® parametrizzata da

(z(t), y(t), 2(¢)) = (¢, cos(3t), sin(3L))
Calcolare l'arca della superficie ¥ il cui sostegno & date da

{(m,y,z)ERS: z<0,0<y<Vh, y2=m2+z2} :

Dire guale dei seguenti ingiemi non & semplicemente connesso
(CL) R’ \{(w,y;z) : CL'EO} (b) R* \'{(CE,@/,Z) : .CI}:Z:U}
(© BRE\{(w,y,2): #* +9° +2° < 2} (d) R*\{(6,1,0).

Durante il test & vietato 'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo., QQualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
antomaticamente 'annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

. Sia flz,y) = —12y+ 2%+ 9* . Caleolare il minimo di f nellinsieme
D = {(zy)eR*: 2> +y* <5} .

. Scrivere la matrice jacobiana nel punto (1,2} dell’applicazione vettoriale
F:R® — R? definita da

Fz,y) = (3zy” —z°, y° — 327y)
. Sia g:R? — R definita da
g(@,y) = 2" +y* — Tz~ 8y

esia f taleche f(—-1)=1 e gz, f(2z))=1 Iinun intorno del punto
P =(-1,1). Calcolare f/(-1).
. Caleolare la lunghezza della curva v : [, 2] — R® parametrizzata da

(z(t), y(t), 2(8)) = (cos(3t), ¢, sin(3¢})
. Calcolare I'area della superficie & il cui sostegno & dato da
{By,2)eR?: 220, 0<y<V2, y* =2”+2°} .

. Dire quale dei seguenti insiemi non & semplicemente connesso
(0) RO\{(z,9,2): ==y =2} () R°\{(z,9,2): 2z <0}
(¢) RP\{{z,y,2): 2® +¢* + 22 < 3} (d) R*\{(1,0,0)} .

Durante il test & vietato 1’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente ’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

. Sia f(z,y) = 9y —u*—-y? . Calcolare il massimo di f nellinsieme
D= {(zy)eR®: 2 +y* <4} .

. Scrivere la matrice jacoblana nel punto (2,-1) dell’applicazione vettoriale
F:R?> — R* definita da

F(z,y) = (32%y — 1%, 3ay® — z°)
. Sia ¢g:R? — R definita da
gla,y) = o* +y* =8z + Ty

csia f taleche f(-1)=-1 e g(z, f(x)) =3 inun intorno del punto
P =(-1,-1). Calcolare f/(—1).
. Calcolare la lunghezza della curva ~: [0, 27] — R’ parametrizzate de

(=), p(t), 2(8)) = {(cos(2t), 2¢, sin(2t)) .
. Calcclare area della superficie X il cui sostegno & dato da
{(m,y,z)@ﬂ%g: y<0,0<2<VT, :ogzyg-{—zg} .

. Dire quale deil seguenti insiemi non & semplicemente connesso
(a) R*\{(0,0,0)} (b R*\{(z,,2): 2z >0}
(¢) RO\{(z,y,2): y=2=0} (d) R*\{(z,y,2): 22 +y?+22 <4},

Durante il test & vietato 1'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni

tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente Pannullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

Sia  f(z,y) = 6z +2%+y? . Calcolare il minimo di f nell’insieme
D = {{z,y) e R*: 2> +y* <2},

Scrivere la matrice jacobiana nel punto (1,1) dell’applicazione vettoriale
F:R* — R? definita da

F(z,y) = (22° —6xy”, 62°y — 2°)
Sia g:R? — R definita da
glz,y) = «* —5y* + 2z — 3y

esia f taleche f(1)=-1 e gz, f(z))=1 inun intornc del punto
P=(1,-1). Calcclare f/(1).
Calcolare la lunghezza della curva ~: [0,7] — R? parametrizzata da

(z(t), ylt), 2(t)) = (t, cos(2t), sin(2¢))
Calcolare I'area della superficie ¥ il cul sostegno & dato da
{(z,y,2) eER®: y>0,0<a<V3, 2’ =y + )

Dire quale del seguenti ingiemi non & semplicemente connesso
() R*\{(1,1,1)} (B) R*\{(z,y,2): y >0}

(@ RI\{(z,9,2): 2 1y +22 <1} (d) RP\{(z,y,2): z=y=0}.

Durante il test & vietato 'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta

automaticamente annullamento della prova.
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